



6.

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES-VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 27.05.2024

La sediul **Consiliului Local al Comunei BOȚEȘTI, Județul Argeș**, astăzi, **27.05.2024**, orele **09⁰⁰**, are loc **ședința ordinară** a Consiliului Local, ședință la care participă un nr. de **9 consilieri locali** din totalul de **9**, după cum urmează: **AMZA Adrian, BRÎNZESCU Constantin, BUNDĂ Ionela, ENACHE Elena-Daniela, FURTUNESCU Elena - Cristina, IANCU Vasile - Cornel, NEDELUCU Marian, MIHAI Vasile, POSTELNICU Emil - Viorel.**

La ședință mai participă și dl primar – **BUNDĂ Nicolae-Mihai** și cetățeni ai Comunei **BOȚEȘTI**.

Ordinea de zi a ședinței este:

- Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local;
- Proiect de Hotărâre privind *aprobarea completării organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Comunei Boțești, Județul Argeș, pe anul 2024.*
- Diverse.

Președintele de ședință – dl **BRÎNZESCU Constantin** dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu **9 voturi pentru**.

➤ **1.** Se trece la **pct. 1** din ordinea de zi și se supune spre aprobare precesul-verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de votul de aprobare, secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni. Neexistând completări, se supune la vot procesul-verbal și se aprobă cu **9 voturi pentru**.

➤ **2.** Se trece la **pct. 2** din ordinea de zi - *Proiect de Hotărâre aprobarea completării organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Comunei Boțești, Județul Argeș, pe anul 2024.* Se dă citire raportului de specialitate **nr. 2031/20.05.2024** întocmit de Ionuț-Daniel MANOLE – Secretar General al Primăriei Comunei **BOȚEȘTI**, referat întocmit în acest sens și se explică consiliului local necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre, precum și dispozițiile legale pe baza cărora a fost întocmit.



Se dă citire referatului de aprobare, iar dl secretar general prezintă Proiectul de hotărâre nr. **27/21.05.2024** privind *aprobarea completării organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Comunei Boțești, Județul Argeș, pe anul 2024.*

Nefiind discuții cu privire la acest proiect, dl președinte de ședință **BRÎNZESCU Constantin** supune spre aprobare consiliului local **Proiectul de hotărâre nr. 27/21.05.2024**, proiect ce este aprobat cu **9 voturi pentru** din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 27/27.05.2024**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

➤ **3. Se trece la ultimul pct. din ordinea de zi – Diverse:**

a) Se reia discuția transportului gunoiului compus din material reciclabil cu mașina școlii, însă doar la nivel de prezentare a soluțiilor ce se vor implementa în acest sens.

b) Se solicită găsirea unei modalități de instalare pe drumul comunal a mai multor limitatoare de tonaj.

c) Se solicită amenajarea spațiilor verzi acolo unde proprietarii sunt decedați, iar moștenitorii nu sunt cunoscuți, cel mai probabil nefiind dezbătută succesiunea.

Înainte de încheierea dezbaterilor, secretarul general – dl Ionuț-Daniel MANOLE, ia cuvântul și îndrumă participanții spre identificarea și comunicarea de soluții pentru toate aceste solicitări menționate la pct. „Diverse” și recomandă ca de fiecare dată, în ședința de consiliu local să se caute și soluțiile necesare rezolvării situațiilor cu care se confruntă cetățenii sau chiar membrii consiliului local, nu doar cu menționarea acestora.

Soluțiile găsite la pct. „Diverse” sunt:

➤ la pct. a). – după reluarea discuțiilor privind transportul gunoiului menajer/selectiv, au fost stabilite mai multe soluții, și anume:

a) nu se va mai transporta gunoiul, indiferent de natura sa, decât cu utilajele special amenajate în acest sens;

b) în cazul imposibilității urcării autospecialei de la serviciul de salubritate la poarta fiecărui cetățean, imposibilitate cauzată de precipitațiile din ziua colectării sau din ziua precedentă, cetățenii din zona respectivă vor fi informați și vor duce dumnealor pubelele de gunoi mesajer până la locul de colectare, locul unde va putea staționa autospeciala de la serviciul de salubritate.

➤ la pct. b). – la fel ca și în cazul montării limitatoarelor de viteză, se va face o adresă în acest sens către IPJ ARGEȘ – SERVICIUL RUTIER.

➤ La pct. c). – se vor lua măsuri rapide de amenajare a spațiilor verzi acolo unde proprietarii sunt decedați, iar moștenitorii nu sunt cunoscuți.

Nemaifiind alte situații ce necesită dezbateri în cursul prezentei ședințe, președintele de ședință declară încheiate dezbaterile din ședința consiliului local din data de **27.05.2024**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BRÎNZESCU Constantin



SECRETAR GENERAL
Primăria Comunei BOȚEȘTI
MANOLE Ionuț-Daniel

